

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

LA REDACCION

— DE —

“EL ECO DE CARTAGENA”

DESEA A SUS LECTORES UN
NUEVO AÑO LLENO DE CRISTIANA FELICIDAD

Desde Madrid

DEL DÍA

Camina el tiempo con andar apresurado. Era ayer, como quien dice, cuando asistíamos a la agonía del año 26, y ora cristianamente unos, en solemne vigilia, con el Dios del amor en nuestros corazones; con el «Te Déum» clamoroso en nuestros labios y frívolamente otros, entregados a la extraña costumbre de comer las uvas mientras sonaban las campanas de las doce, recibíamos al nuevo año en cuyas alforjas de viaje el optimismo esperaba hallar grandes venturas. Pues han transcurrido doce meses. Y si ha pasado con tal rapidez para quienes la vida apenas ofrece atractivos, ¿qué marcha no llevará el tiempo para aquellos otros personajes que, al parecer, van por el mundo como en góndola que suavemente se deslizara sobre la superficie de un lago azul y sin que vislumbren sus ojos sino perspectivas deliciosas?

Aunque muchos no lo crean es la verdad que la pobreza cuando está asistida por la fe, tiene compasiones y experimenta alegría que le están negadas a la riqueza, que si es increíble es siempre egoísta. El pobre, familiarizado con la privación, goza con todo. Goza el día que come bien. Goza cuando viste un traje nuevo con más inocentes diversiones, por más atractivos de las cosas raras y vas.

El rico no puede experimentar satisfacciones. Su paladar es a la do a los manjares selectos de última moda. Frecuentemente los versiones. Apura la carne y los nuevos placeres. Y nada le escapa. Los años no le traen desengaños, peranzas sino espejo comprueban cuando se empieza a surbarba que su cuerpo observa que acarria las arrugas, a que se acorcha da año e ir, a que se acorcha lucido. Y llegará un día en su vejez, que de nada le ha servido si no fueron bien usadas, que le servirán, caso de empleo, de lastre para caer más rápidamente en los infiernos.

Para el pobre, la vida tampoco anda lentamente pero aunque en su correr se atropellen los años y en un abrir y cerrar de ojos, los adolescentes y los jóvenes se vean hombres maduros, y a éstos, al poco los nimbe, la corona blanca de la ancianidad, como la vida tiene para ellos algo de carga, aparte de las compensaciones y alegrías a que antes hemos aludido, pasan por el mundo apoyados en el báculo de la esperanza de la vida inmortal llena de dichas y venturas sin término y en la cual todas las espigas que aquí hayan traspasado sus sienes formarán una corona de rosas de fragancia perennal.

De donde se sigue que la despedida de los pobres creyentes a los años viejos es, sin comparación, menos triste que la de los ricos apartados de las normas cristianas, porque éstos han de consolar más lo que se les lleva, y aquellos han de tener en mayor estima lo que su sucesor les trae. Desengaños es para uno caudal de esperanzas. Lévese el año en juventud, fuerzas, ilusiones, y para quezas, vejez, debilidad, y pocos quienes todo lo cifran en esta un mundano. A los pobres por un rayo de luz para que se iluminados sus horizontes para que recojan el vestre a sí; una sonrisa miren floridas su nueva realidad se los alegra, y aun los satisface de bien los opales: la certidumbre. Y luego, una confianza de bre o mejor difícil y penoso que este y al otro lado del se tiene una el verdadero paraíso, pulcra las almas, donde todo el que bajo la mirada de Dios, reos que así piensan y ajustan ensar su vivir, la existencia, lle a contrariedades con ligeras ve de satisfacción, no se desliza ni cuando viste un traje nuevo con más aceleramiento ni con mayor retraso del que le corresponde, y ellos aceptan con plenitud de conciencia y de libertad, esto es, con cristiana resignación. Los años pasan, la juventud se pierde, las energías decaen y la ancianidad llega. ¿Y qué? siempre es triste separarse de los seres queridos, pero también sabemos que tales separaciones son muy breves y nos uniremos en la gloria.

Nosotros, al despedir al año viejo y preparados ya para recibir al nuevo, que, al presentarse, tendrá trazas de auro: y como tal encenderán en sus luces de rosa las esperanzas de los que la contemplan o la presentan, elevamos a Dios los más fervientes votos por el triunfo completo de la Iglesia, porque se dilate en el nuevo año; cada vez más fulgientemente iluminados, los horizontes de la cristianidad que aclama como Pastor y Padre el Soberano Pontífice de Roma; porque en nuestra Patria se resuelvan felizmente los graves problemas que ocupan y preocupan al Gobierno y afianzado y asegurado más, si cabe, el orden, dentro de él y en la paz y en la armonía de leyes que realicen el bien y la justicia, trabajemos todos por la prosperidad y engrandecimiento de España. En cuanto a los lectores, les deseamos el bien supremo de la salud, con toda clase de bienandanzas, de orden espiritual y temporal. Ellos, cristianos viejos como nosotros, saben que las olas del tiempo nos empujan hacia las playas eternas...

MIGUEL PENAFLOR.

De Sociedad

LOS QUE VIAJA

Anoche llegó procedente de la ciudad de Madrid el ilustrado teniente del Cuerpo del rídico don Eduardo Callejo, b Ministro de Instrucción Pública. El señor Callejo viene de este Departamento.

—Mañana saldrán por el Corazón do de P.P. Misioneros cartageneros de María los jóve y don Antonio don Francisco Ros deseamos gran Cascales, e los provechamiento y vocación y mur éxito.

NOTAS VARIAS

El gobi San Benito al contratando la Armada don Luis Pasquin. rante

ONOMAST COS

na, día primero del año, celebra su fiesta onomástica entre las señoras doña Manuela Pico de Sánchez; doña Manuela Matz Pasqual de Riquelme; doña Manuela Riedel de Mirquez y doña Mausta Cacho de Campoy; y las señoras Zamora, Gómez, Dorda Mesa, Pérez Uria, Vivanco, Matz, Matz Gilabert, Llanos, Hidalgo, Durante, Garrigós, Casado, Andrés, Garrido, Martínez Azcoytia, García Díaz, Nieves, Alonso, Pasquin, Pico, Malo de Molina, Mármol, Fernández y Salmerón.

ENFERMOS

Se halla enferma la distinguida esposa del Concejal de este Ayuntamiento don Francisco Ruiz Garrido.

LETRAS DE LUTO

Ayer tarde y seguido de numeroso acompañamiento se verificó el entierro del cadáver de la señora doña Juana Gutiérrez Sáez, abuela de nuestro amigo, el notable profesor de piano don Miguel López Flores, al que acompañamos en su pena como a toda su demás familia.

Telegrama a Estella

En telegrama de lujo, se ha dirigido por la Aduana al Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, el siguiente despacho:

«En nombre propio y en el de personal esta Aduana, expresamos a V. E. y Gobierno que preside dignamente nuestra reconocida gratitud por rebaja descuentos y con felicitación y deseo de prosperidades año próximo, anticipamos conformidad cooperación obra Monumento Cervantes».

El Administrador,
ISIDORO AGUILAR.

Notas municipales Información

de Marina

—Se nombra profesor de «Motores» y «Motores tipo A. y B.» al teniente de Navio don Felipe Pinto Gómez, comandante del submarino «A 2».

—Se nombra al Capitán de Fragata don Antonio Moreno de Guerra y Alonso Comandante de quilla de los contratorpederos tipo «cabezas de flotilla» «Almirante Ferrándiz, José Luis Díez» y «Lepanto» de igual empleo.

—Se concede la pensión de 1.200 pesetas, correspondientes a la Placa de San Hermenegildo al Subintendente de la Armada don Pedro Molero Ortuño.

—Se nombra segundo Comandante de la provincia marítima de Tarragona al Capitán de Fragata don Juan Fernández y Antón.

—Se dispone que el teniente de Navio don Francisco Pemartin y San Juan desembarque de la Escuadra y pase destinado de comandante del torpedero 17, en relevo del oficial del mismo empleo don Carlos Vázquez Reyes que pasa destinado de Ayudante del distrito de Villanueva y Geltrú.

—Se nombra comandante del submarino «B 5» al teniente de navio D. Guillermo Calderón y Martínez.

—Se concede un mes de licencia para la Corte al teniente de Navio D. Carlos Barreda y Terry.

—Se dispone que los Alféreces de Navio D. Joaquín Miguel, D. Manuel Pasquin y don Juan Sarmiento, embarcados el primero en el Torpedero 5, el 2º en el «Kanguro» y el 3º en el «Almirante Lobo» pasen destinados al torpedero 11; al «Déjalo» y a la Escuadra respectivamente.

—Se dispone que los Alféreces de Navio que se expresan a continuación embarquen en los buques que se mencionan:

Don Adolfo Suances y Suances, «Lauria»; don Manuel de Castro y Gil, «Almirante Lobo»; don Luis Hernández Cañizares, torpedero número 15; don Victor Gray Lob, «Escudro»; don Pedro Prado Mendizábal, «Kanguro»; don Eugenio Calderón Martínez, «Ciclope»; don Jesús Escudero y Arévalo, torpedero número 5; don Luis Rivera Chacón, «Larache»; don Joaquín García Chailo, «Almirante Lobo»; don Enrique Batalla Altamirano, «Canalejas».

«CARTAGENA Y SUS PROCESSIONES», magnífico álbum con 60 preciosas fotografías.

Presentación en sociedad

En la elegante y señorial mansión de los señores de Navia Osorio se celebró ayer una agradable fiesta con motivo de vestir por primera vez las galas de mujer la segunda hija de los dueños de la casa.

Este encanto de criatura de angelical sonrisa y perfecta belleza que se llama Conchita de Navia Osorio y Aguirre estaba lindísima vistiendo elegantísimo traje de gasa «georgette» azul eléctrico, su primer traje con el cual era presentada en sociedad y no decimos su primer traje largo que este traje pasó a la historia.

Con la encantadora Conchita estaban además de su hermana María Luisa una colección preciosa de muchachas que se llamaban Victoria Muñoz, María del Carmen López, Blanca Cuesta, Lola y María Teresa de La Cueva, Josefina Soler, Matilde Muñoz Delgado, María Holt, Conchita García Saralgui, Caridad Moreno de Guerra, Micaela, Adela María Luisa Díaz Clemente, Pilar, Luisa y Mercedes Ruiz López y Julia Barreto.

Entre las señoras recordamos a las de Pellón, Holt, Díaz Clemente, Mir, Moreno de Guerra, García Berdoy, Viuda de Ruiz Stengre, Soler (don Jesualdo) y Muñoz Delgado.

En el confortable comedor se sirvió espléndido the haciendo los señores de Navia Osorio secundados por sus bellas hijas María Luisa y Conchita y su hermana Concha de Navia Osorio y Castropol los honores a sus invitados con la amabilidad y distinción tan proverbial en esta familia.

Por tan agradable motivo recibió la homenajeada valiosos regalos y felicitaciones a las que unimos la nuestra.

L. GANTE

Información de Guerra

Se dispone que el maestro guarnicionero don José González Moreno de la Agrupación de Artillería de campaña en Meilla don José González Agudo pase destinado al regimiento Cartagena «70».

—Se concede el premio de efectividad de 1.100 pesetas por 2 quinquenios y una anualidad al capitán del Regimiento 70, don Angel Angosto Tortosa.

Para la Vista Sensible



ó cansada, nada mejor que la Osram-Nitra-Opal.



OSRAM